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Депутатський запит

До мене, як до депутата Чернігівської міської ради звернулись батьки 
дітей, які мешкають по вулиці Доценка в будинках №4А, 4Б, та №8 з 
проханням посприяти встановленню дитячого або спортивного майданчика 
біля будинку по вул Доценко, 4Б з метою організації дозвілля дітей, яких дуже 
багато мешкає в цих будинках, а за відсутності спеціально облаштованих 
ігрових зон діти стають не комунікабельними, не вміють грати один з одним, а 
батькам складно слідкувати за дітьми під час прогулянки у дворі.
Ураховуючи викладене, прошу:

- включити цю адресу до «Програми встановлення дитячих та спортивних 
майданчиків» на 2020 або 2021 рік.

- про результати розгляду запиту прошу проінформувати у передбачений 
законом строк.

Додаток:
- Звернення мешканців -  2 арк
- Підписи мешканців -  17 арк

Депутат Чернігівської міської ради Ткаченко Б.М.



Депутату Чернігівсько ї м ісько ї ради 
Ткаченку Богдану Миколайовичу 
мешканців будинків за адресою 

м.Чернігів, вуя. Доценка, 8, 4а,46

Шановний Богдане Миколайовичу!

Я, Денисенко Марина, звертаюся від імені всіх батьків дітей, які 
мешкаю ть за адресою м. Чернігів, вул. Доценка, 4А ,46 8, з проханням 
встановити сучасний дитячий ігровий та спортивний майданчик. 
Звертаємося  до Вас, бо знаємо про Вашу плідну роботу на окрузі та 
добрі справи, які вже зроблені за Вашого сприяння.

Питання організації дозвілля малюків, дітей та молод і актуальне 
на сьогодні як ніколи, бо наявні ігрові майданчики вже морально і 
матеріально застарілі, вони несуть велику небезпеку для здоров'я 
дітей.

Спортивно-ігрові майданчики мають величезну користь для 
здорового розвитку дитини, тут з 'являються друзі у дітей, 
в ідбувається соціалізація дитини в суспільстві. Перші уявлення про 
навколишній світ, ставлення оточуючих до тебе, закладаються саме в 
дитинстві, і тому дуже важливо, щоб дитина отримала та відчула 
якісну турботу як з боку батьків, так і з боку держави, де вона живе. Я 
неодноразово зверталась з проханням встановлення ігрового та 
спортивного майданчика до м ісцево ї влади та М ін істерства молоді та 
спорту, але, нажаль, отримала встановлення тільки одн іє ї гойдалки. В 
бюджеті м іста не передбачені кошти на такі цілі, на жаль, здоровий 
розвиток дітей не в пріоритеті. Як повідомили мені, кошти спрямовані 
на ремонт покрівель, водопроводів, тепломагістралей, доріг, 
проведення освітлення на вулицях міста, зам іна ліфтів. Я це 
підтримую, але крім цього прошу подарувати радісне та щасливе 
дитинство нашим дітлахам, за що вони будуть Вам безмежно вдячні.

* Наш двір взагалі не прилаштований для гри та відпочинку дітей: 
мешканці нашого та сусідніх будинків влаштували для своїх авто 
парковку; ЖЕК не бере участі в ремонті дороги та прилеглої території, 
просили виділити фарбу на облаштування дитячо ї зони на 
майданчику, але було відмовлено. Оскільки це «малосімейки», то на 
них взагалі мало хто звертає увагу. Батьки дітей працюють у нашому 
місті, н іхто ‘.за кордон не поїхав, отже, не має таких статків, які б 
дозволили побудувати сучасний ігровий і спортивний майданчик. 
Зобов 'язуємось в майбутньому підтримувати робочий стан 
майданчика.
Двір у нас дуже великий і дітей багато різного віку (понад 500 
квартир). їм нічим зайнятись (особливо влітку), вони просто 
"тиняються" по вулиці без справи, потрапляють в сумнівні компанії. У



зв 'язку з відсутністю ігрових майданчиків, діти стали 
некомунікабельними, не вм іють грати один з одним.

Спод іваємось на співпрацю! Заздалегідь дякуємо Вам!
Списки з підписами мешканців будинків вул. Доценка, 8, 4а; 46 

додаю.

17.06.2020
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